

2015安徽警官学院全省招收2310名考生 青春从不缺热血 走,进“警营”学习去

“神圣的国徽放射出正义的光芒,金色的盾牌,守卫着的千家万户……”一首人民警察之歌,让无数人心潮澎湃。那一片藏青蓝的身影,那一身浩然的正气,那一抹警徽闪耀的光芒,谁能说,自己从未有过警察梦?

都说,在梦想和现实之间,需要一次机会。这个夏天,安徽警官职业学院正在为你创造一个圆梦当警察的机会。据了解,2015年,安徽警官职业学院将在全省招收2310名考生。

在警校跟警察师傅学专业

擒拿、格斗、射击、驾驶……在安徽警官职业学院,这些电影里才能看到的酷炫技能都有专业的警察师傅教你。据了解,安徽警官学院实行严格的警务化管理模式。全体在职在编教师和管理干部均为警察身份,其中高级警官44人。作为一所高职院校,安徽警官职业学院为何会有如此严格的警务化管理模式呢?作为省司法厅直

属院校,该院每年都有30%以上的毕业生进入政法机关,这就使得学院坚持铸造忠诚警魂为主线,坚持从严治警、从严治校。学生在校期间,通过接受严格的警务化管理,将自己完全融入警校这座熔炉,淬炼意志,历练素质,逐渐成长为一名意志品质坚定、业务精通、综合素质过硬的优秀毕业生。

警校里走出来全国爱民模范

受到习近平总书记、李克强总理亲切接见的全国公安机关爱民模范、金寨县公安局燕子河派出所民警余浩,就毕业于安徽警院。然而,余浩并不是学院唯一的骄傲,这些年来,一大批品学兼优的毕业生从这里走向社会,展示了警院人的风采,发扬了警院人的品格。警院领导表示,这一切成就,都有赖于警院的特色化发展之路:弘扬“警”字特色、打造示范专业,走出了一条与众不同的快速发展之路。

据了解,目前学校有中央财政支持高等职业学校提升专业服务产业发展能力专业2个,全国政法干

警招录培养体制改革试点专业2个,省级教改示范特色专业等12个,拥有省级专业带头人和表彰教师50余人,154名学生被省教育厅授予“品学兼优毕业生”荣誉称号。

同时,学院利用自身的优势,发挥“警”字特色。据统计,办学以来学院仅向安徽省监狱戒毒单位输送的毕业生就达4000多名,其中绝大多数已成为安徽省司法行政部门、监狱戒毒单位的中坚力量;毕业生中涌现出大批英雄模范和在全国都有较大影响的先进典型。



初夏毕业季——我的警官梦

六月时我们总想抓住穿过脸庞的风,或许你要面临告别,同时你要面临择业或升学,我们都是一边告别一边迎接新生活。还剩十几天,去歇斯底里的疯吧,去光怪陆离的跳吧。就算你不知道你的明天在哪里,至少你们现在还在一起。抓住手里的东西,一个都别浪费。就大胆地向前走吧,不要怕。到了路口,就要分道扬镳,告别时用力一点,多看一眼。告别后就别回头,我们都不能停在原地,地球是圆的路却是直的,如果还能相遇,就让我们彼此都更好一点。愿我们在彼此看不到的岁月里熠熠生辉。加油,警院青年!

最是那一抬手一敬礼的荣耀,最是那一凝神一瞪目的坚定,图书馆前,铭刻我们最庄严的警容。

绿叶蓝天长镜头,郁郁葱葱的六月,我们总想用相机来记录警院的一草一木、寸土寸天。快门按下,时间继续将我们推向告别。

绿茵场上,也有我们肆意挥洒的无悔青春。

警体课上,擒敌拳赋予我们的不仅是擒拿格斗技能,还有结实健壮的体质和摔倒后的不弃不馁。在与战友的对垒中,一招一式都是预备警官们的英姿飒爽。

课堂上,方才武将军,现时文小姐。

长廊边,我的女神独自凝望。

台阶上,小学妹们巧笑倩兮。

三年磨一剑,我的警官梦在这里起飞。三年前,我们都是不谙世事的毛头小子、黄毛丫头,怀揣一腔热血和满腹理想,我们来到了安徽警官职业学院。在这里,我们不爱红装爱武装,我们不做姑娘做警官!三年的青春挥洒,三年的梦想浇筑,待到今夏毕业时,我们已成为一名合格的预备警官。

来吧警院,我们向你敬个礼,庄严的警容是你赋予我的好衣裳,飒爽的警姿是你给我锻造的好身板,三年前的瘦弱与茫然,时至今日的挺拔与坚定,往前走,我不回头,帽沿的警徽为我照亮前行道路,一身藏蓝是我不懈奋斗的动力。

莫辜负青春,如火炽燃,更笑望警徽,奋力向前!加油,警院青年们;加油,预备警官们!



从五百到八千,15年努力硕果累累

据了解,安徽警院办学之初仅有在校生506人,经过15年的发展,现在学院已扩大到8000人的办学规模。而专业也由建院之初的5个发展到18个。先进的办学理念,特色化的育人模式,全面的素质教育,塑造了大批优秀人才,赢得了良好的社会声誉。2004年以来,安徽警院每年的毕业生就业率均达到90%以上,超过30%的毕业生被录用为各级党政和政法机关的公务员。

15年风雨涅槃警院以沉甸甸的收获向世人展示

其独特的魅力:2005年和2006年,学院先后通过安徽省教育厅组织的人才培养工作水平评估和思想政治教育工作评估,获得“双优”。2008年被司法部评为“全国司法行政系统抗震救灾先进集体”。2009年,被中央政法委等中央十五部委联合确定为“全国政法干警招录培养体制改革试点院校”。2010年,被安徽省教育厅、安徽省财政厅确定为“省级重点支持建设高职院校”。2011-2013年度荣获“省直文明单位”称号。

2015年全省招收2310名考生

据了解,今年我省高职专科批次的志愿填报从7月3日开始,对警察和司法工作有憧憬的考生,可别错过填报的机会。据了解,作为全国政法干警招录培养体制改革试点院校,今年安徽警官职业学院将在全省招收2310人。这其中法律事务专业为省级教改示范专业,省级专业综合改革试点专业;刑事执行、法律文秘、行政管理、新闻采编与制作、心理咨询、司法警务、会计专业为省级特色专业;书记官、计算机网络技术专业为省级综合改革试点专业;刑事

执行、新闻采编与制作专业为中央财政支持高等职业学校提升专业服务产业发展能力项目。

对于今年的考生来说,最关心的就是多少分可以报考该校。对此,学校招生老师建议可以参考过去两年的录取情况。2013年该校高职批次录取文科最低分326分,理科最低分为273分。2014年文科最低分347分,理科最低分为304分。今年考生得分整体上涨,预计分数线要略高于去年。所有专业录取时无男女生比例限制,应届和复读者都可以报考。

